

# VOLONTERSKI CENTAR DUBROVNIK

## POPIS AKCIJA Volonterskog centra Dubrovnik

### u 2010. Godini

OTVARANJE VOLONTERSKOG CENTRA 08.04. 2010.g

Upriličen je prigodni program u tvrđavi Revelin uz nastup učenika dubrovačke Gimnazije, nastup djece s posebnim potrebama iz udruge Dva skalina, te Lasa benda iz Splita. Sudionike skupa pozdravio je gradonačelnik Dubrovnika Andro Vlahušić, te obećao pomoć u radu centra.

AKCIJA UREĐENJA OKOLIŠA I HODNIKA HOTELA „VIS 2“ 22.05. 2010.g

U sređivanju privremenog prihvatilišta za smještaj socijalno ugroženih osoba u hotelu Vis 2 koji je održan u suradnji Centra i Grada Dubrovnika sudjelovalo je zajedno 30-ak volontera, 20-ak srednjoškolca i 10-ak korisnika . Pomoć akciji pružili su i djelatnici komunalnih društava „Čistoća“, „Vrtlar“ i „Vodovod“.

AKCIJA PROMOVIRANJA UPOTREBE PLATNENIH VREĆICA 05.06.2010.g

U sklopu obilježavanja Svjetskog dan zaštite okoliša u suradnji s udrugama DEŠA-Dubrovnik i Eko Omblići ispred palače Sponza promovirala se upotreba platnenih vrećica, a sav prihod ostvaren prodajom vrećica doniran je za liječenje male Amalije, koja boluje od cerebralne paralize.

HUMANITARNI KONCERT „ZA AMALIJU“ 06.06.2010.g

Održan je humanitarni koncert u King Richard's Pub-u na kojem su nastupili i svojim nastupom pomogli ovu akciju: Bossa noga, Father McKenzie, Gruhak, Guitar Playboys i klapa Amfora. Prihod od ulaznica doniran je za liječenje male Amalije.

REVIJA FILMA: "ČOVJEK NA ZEMLJI" 30.09.2010. - 02.10.2010.g

## VOLONTERSKI CENTAR DUBROVNIK

Uvodno predavanje: "Delfini u Jadranu" održao je dr.sc. Nikša Glavić a u toku revije prikazivani su dokumentarni filmovi o podizanju ekološke svijesti društva te o važnosti socijalne suradnje unutar društva. U sklopu festivala održano je i predavanje : „Reciklirano imanje Vukomerić i permakulturalni dizajn"- predstavljane udruge ZMAG (Zelena Mreža Aktivističkih Grupa“)

PROJEKT “ NARANČA „ 23.10.2010.g – 23.12.2010.g

Volonteri su brali narančine svih onih građana koji su se javili Udruzi, a koji su mislili da će njihova stabla ostati neobrana. U ukupno 8 održanih akcija u kojima je sudjelovalo 50-ak ljudi pobrano je i distribuirano do 17 udruga i 10-ak obitelji ukupno 4550 kg narančina. Procjenjuje se da je u konačnici bilo između 800 i 1000 osoba kojima su distribuirani narančini. Projekt je ostvaren uz financijsku potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva i Zaklade Kajo Dadić.

IZLOŽBA I PROSLAVA MEĐUNARODNOG DANA VOLONTERA 05.12.2010.g

Tijekom dana dio volontera se pridružio Obiteljskom centru Dubrovnik i Udruzi Mladih Orlando u čišćenju okoliša u prostoru Stare Bolnice. U večernjim satima u sklopu samog programa proslave Međunarodnog dana volontera dodijeljene su godišnje volonterske nagrade istaknutim pojedinkama/pojedincima koji su svojim djelovanjem pokazali najbolje primjere volonterstva Ceremonija svečane dodjele nagrada održala se u caffe baru Living room gdje je ujedno postavljena i izložba fotografija volontera VCD-a na temu "Život u skladu sa ljudskim vrijednostima".

### OSTALO

Uz navedene akcije Centar je posredovao i u mnogobrojnim pojedinačnim aktivnostima u zadovoljavanju jednokratnih potreba građana. Uz to se u udrugama poput Dva Skalina, OŠ „Marin Držić“ te Društvo Multiple Skleroze razvila trajna suradnja s pojedinim volonterima. Posredovanjem Centra pronašlo se i osobnog asistenta za nastavu u školi za djecu s posebnim potrebama „Marin

# VOLONTERSKI CENTAR DUBROVNIK

Držić“. U suradnji s udrugom Mi iz Splita sudjelovali smo na konferenciji „2011. Europska godina volontiranja“ održanoj u Zagrebu 24.11.2010.

## PLANIRANE AKTIVNOSTI U 2011.g

Uspostavljanje trajne suradnje s udrugama civilnog društva u gradu Dubrovniku.

Povezivanje s volonterskim centrima u Hrvatskoj i inozemstvu .

Uspostavljanje baze podataka o tzv. volonterskoj ponudi i potražnji, popularna „**Burza Dobrote**“.

Rješavanje pitanja prostora koji bi Volonterski Centar mogao koristiti za svoj rad.

Serijske radionice „**Od ideje do projekta**“ za promociju izrade projekata korisnih za civilno društvo.

Projekt „**Recikloteka**“ koji bi povezivao ljude koji bi nešto darovali s onima kojima baš to treba.

Projekt „**Maslina**“ kroz koji bi se prema stručnoj procjeni o potrebama dječjeg doma Maslina, na poticaj ravnateljice doma, razvio program kontinuirana cjelogodišnja suradnja s Centrom i drugim društvima i stručnim osobama na kvalitetnom zadovoljavanju određenih potreba štićenika.

Edukacija koordinatora volontera na području menadžmenta volontera, te usklađivanje svih aktivnosti centra s postojećim zakonskim okvirom.